

陈红民带队实地督导全区创文工作 要形成全民参与共建共享良好创建局面

本报讯 创文工作部署如何?还存在哪些不足和短板?带着疑问,12月5日上午,二七区委书记陈红民带领全区相关单位主要负责人,冒着雨雪走上街头、走进社区,实地督导全区文明城市创建暨城市精细化管理工作。

来到福华街街道,督导组重点对七三社区综合文化服务中心、学雷锋“文明使者”志愿服务站等建设情况进行了查看,了解了社区周边的创文氛围、环境秩序、城市精细化管理工作等。陈红民强调,要思想上更重视、措施上更细化、行动上更坚决,不断巩固和扩大创建成果,努力为辖区群众营造更加整洁、有

序、文明、和谐的环境。还要不断发展壮大志愿者队伍,对服务项目进行优化和设计,做实做强志愿服务,切实增强居民群众的幸福感、获得感。

在长江路街道,督导组查看了二七万达商场、万达社区综合文化服务中心及周边环境卫生整治情况。陈红民说,针对辖区环境卫生整治等薄弱环节,要积极利用城市精细化管理“路长制”工作的资源优势,努力将辖区部分区域垃圾积存等问题改善到位。社区作为服务群众的重要窗口,要大力发挥“一口式”受理运行模式,在实现惠民利民便民的同时,也有助于进一步提高社区服务效率、

节约人力资源。另外要加大各社区楼院、沿街商户等领域创文公益广告宣传力度,形成干部带头、全民参与、上下一心、共建共享的良好创建局面。

最后,督导组来到人和路街道检查郑飞社区楼院卫生环境、避难场所郑飞公园标识、创文氛围营造等,了解了郑飞社区楼院基础设施改造情况。陈红民强调,要高度重视、细化责任,抓好楼院环境卫生整治,进一步提升社区内部氛围营造。楼院基础设施改造过程中,一定要落实好大气污染防治管控措施,确保文明城市创建及城市精细化管理工作持续开展。记者 景静

督导侯寨乡土地出让工作

本报讯 近日,区委常委、区委办主任袁斌到侯寨乡绿地城二期现场督导土地出让工作推进情况,区国土资源局、文化旅游局、督查办等相关单位负责人参加。

袁斌对绿地城二期两个分别为83亩和81.3亩的居住用地逐一进行了现场督促指导,并对地块内垃圾清理问题提出具体要求。

一是对出让地块内垃圾、渣土情况进行核实,确定责任单位、责任人,监察部门进行督导。

二是严格落实建筑工地扬尘治理“8个100%”要求,各种喷淋、防尘降尘措施务必到位。三是各相关单位要尽职尽责督促有关施工单位严格按照时间节点和环保要求,加大垃圾、渣土清运力度,确保如期完成清运任务。

记者 景静

新闻1+1 二七区召开创文工作点评推进会

本报讯 12月5日上午,在实地督导全区文明城市创建暨城市精细化管理工作结束后,相关人员在区委常委会议室召开创文工作点评推进会,对全区文明城市创建工作再督促、再部署、再安排。

会议上,区委常委、宣传部长崔世英通报了目前创文工作存在的问题,全区18个乡镇办(管委会)负责人进行现场表态发言并“自曝家丑”,自我剖析找病灶、

直面问题表决心,表示将对照问题、对标对表,加大力度推进,为全国文明城市创建交上一份完美答卷。

最后,二七区委书记陈红民就如何进一步深化全国文明城市创建工作做了讲话。他说:一是要高度重视。各单位要进一步增强责任感、使命感、紧迫感,对存在问题要克难攻坚、真抓实干。二是要把握重点。8个常设指挥部牵头单

位要紧抓问题不放,做到各个点位台账心中有数,加强行业系统的指导整治,切实履职尽责,按照时间节点完成任务。三是要强化协作。区创文办要加强督导,做好统筹协调工作,各牵头单位、各镇办要服从统一指挥。协同作战,强化问题的整改落实,建立常态长效机制,确保圆满完成各项任务,为省会创建全国文明城市做出应有的贡献。记者 景静

二七区召开大气污染防治攻坚战第27次调度会 找准问题对症下药 确保空气质量持续改善

本报讯 12月5日上午,二七区区长苏建设主持召开大气污染防治攻坚战第27次调度会,相关职能部门负责人参会。

会议通报了近期工作进展情况,与会领导和相关单位负责人就如何打好打赢大气污染防治攻坚战进行了发言。

最后,苏建设要求全区各单位要

切实提高责任感和紧迫感,不断深化工地扬尘污染、道路扬尘治理、渣土车重型车辆整治,狠抓重污染天气应急管控措施的落实,找准当前工作中存在的突出问题和薄弱环节,对症下药,严格责任追究和考核奖惩,集中优势打好最后攻坚战。各级各部门一定要把冬季大气污染防治攻坚战作为当前

工作的重点,加强组织领导,严格落实“党政同责、一岗双责、失职追责”要求,主要负责人作为第一责任人,要亲自安排部署、靠前指挥、亲自督战,严格工作标准,确保各项工作措施、管控要求落实到位,在冬季气象条件不利的情况下确保空气质量持续改善。

记者 景静

二七区召开民生实事办理工作推进会 民生实事事关百姓切身利益,务必办好

本报讯 12月10日下午,二七区区长苏建设主持召开民生实事办理工作专题推进会,听取了农村雨污水处理、农村环境卫生综合整治等民生实事推进情况汇报,并对各项工作进行安排部署。

苏建设指出,民生实事是一项民生工程、民心工程,事关辖区百姓切

身利益,务必办好、办实,办出成效。全区各牵头部门要切实担起责任,认真做好各项实事办理的梳理汇总和“回头看”工作,已经完成目标任务的实事要建立好台账,做好后续管理;进度滞后的要成立专班,专项推进。另外要安排专人负责,加强与村(组)、村民的沟通协调,加紧污水处

理站涉及土地附属物的摸底调查、征迁补偿工作,全面加快农村雨污水处理站建设。同时,要结合辖区美丽乡村建设,积极推动农村环境卫生整治,建立农村生活垃圾的收集、处理长效机制,确保村庄干净、整洁、卫生。

记者 景静

开展停车管理行业大整顿

本报讯 为规范停车秩序,进一步方便市民,本月初至月底,二七区停车管理中心将联合公安、办事处、执法等部门对辖区所有停车场进行规范管理(包括道路停车位),重点打击私设停车场、私自施划道路临时停车位、超标准收费、收费不开发票、管理人员无证上岗等行为。

针对全区道路内停车管理范围内的各种违规经营行为,凡是超标准收费的,第一次下发督查通知书,集中约谈;第二次严厉批评并责令写保证书,抓反面典型;第三次直接辞退。凡是没有工作证的,现场予以清理,登记信息,选择去或者留。凡是不开发票的,没收工作证,按无证处理。凡是在已取缔停车位收费的,现场清理。凡是私设道路停车泊位的,坚决取缔。市民如发现有违规经营行为的,还可以拨打二七区停管中心监督电话68855191进行举报。

记者 景静 通讯员 李允飞

党建引领打造“督查铁军”

本报讯 近日,二七区督查办利用一个月的时间对辖区土地违法整治情况进行集中督查。

今年,二七区督查办以“三红”党建品牌为引领,着力打造“督查铁军”,紧紧围绕“建强队伍、服务发展”两大主题,立足本职、突出发展、做好服务、当好表率,先后开展了政治学习、承诺践诺、亮岗履职、献计献策、服务发展等活动40余次。

同时,党员干部立足督查督办本职,按照“把握大局、围绕中心、突出重点、抓住关键”的工作思路,对全区重点工作进行“全程跟踪”督办,通过实地督查、跟踪督办、明察暗访、联合督查等多种方式,对城市精细化管理、项目建设、大气污染防治、百城提质等工作督查累计160余次,共编发督查专报208期,立项督查1663项重点工作,已完成1277项,正常推进382项,办结率76.8%。

记者 景静 通讯员 代景文

前三季度楼宇(总部)经济实现税收11.9亿元,同比增长53%

二七区楼宇(总部)经济成绩喜人

本报讯 近年来,二七区以楼宇(总部)经济作为推进“品质二七”的重要抓手,构建了楼宇(总部)经济“四个一”发展模式,取得积极成效。今年前三季度,该区楼宇(总部)经济实现税收全口径11.9亿元,同比增长53%。

绘制好一张“发展蓝图”。成立工作领导小组,上下联动,形成发展合力。组建了一支由商务、工商、税务、办事处等组成的联系楼宇队伍,提供宣传招商、解

决难题、政策扶持等贴心服务。

编好一张“优质服务网”。整合区直部门力量,为楼宇(总部)企业提供“最多跑一次”的服务方式,优化营商环境。引导镇办(管委会)开展各类主题服务活动,今年累计开展主题服务活动20余次。

开启好一轮“发展加速器”。整合楼宇(总部)信息资源,筹建“智慧楼宇”掌上APP网络平台,运用新科技开展大招商。借助扶持奖励办法,引导盘活友谊

大厦等老旧、空置楼宇,对闲置和效益较差的楼宇重点提档升级。采取定向招商、特色集聚等方式,“一楼一品”地引导行业集聚发展。

构建好一面“保障防护墙”。设立专项引导资金,激发楼宇(总部)经济活力。每月定期召开专题会议,每季度统计分析发展态势,形成政府引导和市场运作相协调的发展合力。

记者 景静